MODELE DE SUBIECTE PENTRU TEZA
PE SEMESTRUL al II-lea LA CLASA a X-a

VARIANTA 1

1. 3p)
o o 1 1
a) Sa se calculeze numarul arcsinz + arccos(—1) — Sarctg 0.
b) Si se determine un numir x € R pentru care arccos(cosx) # x.

o . . . o 1\*
c) Si se determine valorile reale ale parametrului a dacid f:R - R, f(x) = (26;3) este

strict descrescatoare.
2. (3p) Sd se rezolve:
a) logy_,(2x —7) = logx_,(17 — 6x);
b (6+v35)" —(6—-+35)" = 2v35;
c) ctg7x = ctgx.
3. (3p) Sd se rezolve:

) 1—10g4x<1

1+log, x — 2’

a
3/3’_*'1_23/L: 1
b) x y+1

Jx+y+1+/x—y+10=5.

VARIANTA 2

1. (3p) Se considera functia f: (2'3?71) - R, f(x) =tgx.
a) Si se calculeze numirul f(—1) + f(\/g) —2f(0)
b) Si se determine numirul a € [—1; 1] dacd arctg% = arcsin a.

c) Sdse arate cd f este inversabild si s se determine f 1.
2. (3p) Sa se rezolve ecuatiile:

a) 2sinx = 3cosx,

b) 8-4* +2-10* = 25%,

o) YB+x)?2+4B-x)?2= 539 — x2.
3. (3p) Sd se rezolve:

a) logxzxx—__z1 > 1;

x¥ 2 =4
b) {xzy‘3 = 64

TIMP DE LUCRU: 50 de minute (pentru fiecare varianta)
La fiecare variantd se acordd un punct din oficiu.
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